



# КПРФ В КРЫМУ

Информационный бюллетень Крымского республиканского комитета КПРФ, июль 2014

## КОМАНДА КПРФ на ВЫБОРАХ В ГОССОВЕТ КРЫМА

Недавно КПРФ официально выдвинула список своих кандидатов на выборах в Государственный Совет Крыма. Возглавили список крымских коммунистов Николай Коломейцев, Геннадий Нараев и Олег Соломахин



**КОЛОМЕЙЦЕВ Николай Васильевич**,  
1956 года рождения, образование высшее, заместитель председателя фракции КПРФ в Государственной Думе РФ, заместитель председателя Комитета Государственной Думы РФ по труду и социальной политике, член Президиума и секретарь ЦК КПРФ.

**НАРАЕВ Геннадий Павлович**,  
1965 года рождения, образование высшее, министр экологии и природных ресурсов Республики Крым, член политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ» с 1989 года, депутат Государственного Совета Республики Крым.

**СОЛОМАХИН Олег Андреевич**,  
1960 года рождения, образование высшее, член политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ» с 1980 года, второй секретарь Крымского рескома КПРФ, депутат Симферопольского городского совета.

## В СПИСКЕ КПРФ ПРЕДСТАВЛЕНЫ ПРОФЕССИОНАЛЫ ПРАКТИЧЕСКИ ИЗ ВСЕХ СФЕР ЖИЗНИ ОБЩЕСТВА

Внимательный анализ списка КПРФ (Коммунистическая партия Российской Федерации) на предстоящих выборах в Государственный Совет Республики позволяет развеять миф о том, что КПРФ - это партия стариков и пенсионеров. Есть, конечно, в списках коммунистов и люди, которым за шестьдесят (их меньшинство), зато немало и молодежи в возрасте до 30 лет. В целом получилось удачное сочетание энергии молодости и опыта зрелости. Всего в списке 59 человек. Средний возраст кандидатов в Госсовет Крыма от КПРФ - 46 лет!!! Кто же эти люди, вошедшие в команду КПРФ?

### Научная и творческая интеллигенция

Творческий и научный подход - залог эффективности законов, которые принимают депутаты. Без них Государственный Совет Крыма не сможет полноценно работать. В списках КПРФ есть ученые и преподаватели ведущих вузов Крыма, яркие представители искусства - около 10% в списках КПРФ.

90% кандидатов от КПРФ в Государственный Совет Крыма имеют высшее образование

### Общественные деятели и опытные депутаты

Депутатство - это, прежде всего, общественно-политическая деятельность, требующая соответствующей подготовки. Поэтому неудивительно, что большинство в списке КПРФ - люди, имеющие опыт депутатской работы разных уровней (от сельского совета до депутата Государственной Думы РФ), а также активные члены общественных и политических организаций. Таких людей в списке КПРФ практически половина - около 50%.

### Руководители и управленцы различных уровней

Ответственный руководитель государственного или частного предприятия - это человек, способный решать проблемы огромных трудовых коллективов. Он на практике знает, что нужно для развития производства или предпринимательства в Крыму. Это представители важнейших отраслей экономики Крыма - винодельческой, строительной, рекреационной, нефтегазовой и др. В списке КПРФ таких насчитывается около 20%.

### Врачи, учителя, специалисты

Предстоит огромная работа по решению проблем образования и здравоохранения Крыма. Люди, посвятившие себя этим нелегким, но таким необходимым, требующим полной самоотдачи, специальностям, безусловно, должны быть в числе депутатов Госсовета Крыма - около 10% в списках КПРФ.

Средний возраст кандидатов от КПРФ в Государственный Совет Крыма - 46 лет.

## ЗА ЧЕСТНУЮ И ОТВЕТСТВЕННУЮ ВЛАСТЬ

Кандидаты КПРФ зависят не от чиновников, а только от своих избирателей

Кандидаты КПРФ всегда открыты для общения с людьми, они не прячутся за дверями кабинетов

Кандидаты КПРФ - это профессионалы своего дела, умеющие решать проблемы людей

Кандидаты КПРФ - это на 95% наши земляки, много лет живущие в Крыму и знающие не понаслышке проблемы республики

Кандидаты КПРФ - это честные и порядочные люди, для которых благо Крыма дороже личной выгоды

**КПРФ приглашает президента Путина в КРЫМ (подробно читайте на стр. 5)**



## Доходы крымчан должны сравняться с доходами жителей соседнего Краснодарского края!

То, что уровень жизни в Крыму в украинский период был существенно ниже, чем в России, ни для кого не секрет. Возвращение в Российскую Федерацию сопровождалось обоснованными ожиданиями крымчан, что означенный «перекос» будет ликвидирован.

Естественно, что уровень жизни в России существенно отличается от региона к региону. И вероятно, было бы наивно рассчитывать, что средняя зарплата по Крыму достигнет, например, московских стандартов. Более справедливо и логично сравнивать Крым с соседними регионами, имеющими не только близкое расположение, но и сходные с Крымом структурные основания экономики. Идеальным объектом для сравнения в этом отношении выступает Краснодарский край – здесь, как и в Крыму, две основы экономики – курортный бизнес + сельское хозяйство. В несколько меньшей степени сравнения могут быть проведены с Ростовской областью, Ставрополем.

Коммунистическая партия Российской Федерации считает, что в своем развитии Крым должен не оглядываться назад (смотреть, что улучшилось в сравнении с украинским периодом), но иметь четкий и конкретный ориентир на будущее. Таким ориентиром на стадии переходного периода может стать Крас-

# КРЫМУ достойную работу и зарплату!



✓ рост доходов крымчан должен опережать рост цен  
✓ средний доход жителя Крыма за три года должен сравняться с доходом жителя Краснодарского края (около 30 тысяч рублей в месяц)  
✓ для этого необходимо развивать современное производство и сельское хозяйство, улучшать инфраструктуру полуострова, прежде всего, дороги



**Геннадий ЗЮГАНОВ**  
Лидер КПРФ

нодарский край.

Каковы же основные показатели, характеризующие уровень жизни ближайшего соседа Крыма? Согласно официальной статистике, средняя заработная плата в Краснодарском крае на конец 2013 года составила

24246 рублей. Однако, как в любом курортном крае, зарплата является далеко не единственным источником доходов населения. Соответственно той же официальной статистике, среднедушевой доход на человека в Краснодарском крае в 2013 году до-

стиг 25777 рублей. При этом в 2014 идет довольно стремительное увеличение названных показателей.

Средняя семья из двух взрослых и двух детей имеет в Краснодарском крае ежемесячный доход более 100 000 рублей!!! В данный момент среднедушевой доход жителей Крыма практически в 3 раза меньше.

Сейчас правительство республики списывает все трудности на переходный период (хотя многих из них можно и должно было бы избежать – читайте материалы на странице 7). До сих пор не обозначены критерии успешного завершения этого периода. Считаем, что при принятии программы развития Крыма и оценки эффективности деятельности регионального правительства в качестве ключевого критерия должен выступить коэффициент среднедушевых доходов населения Крыма и Краснодарского края.

Нужен четкий план сокращения соответствующего разрыва, выраженный в конкретных сроках и процентах. Например, установить, что через год среднедушевой доход жителей Крыма должен быть не меньше 65% от показателей Краснодарского края, а через два года не менее 80%. Именно успешное выравнивание уровня доходов, а не что-то иное, будет свидетельством, что переходный период успешно завершен!

## О социальной защите жителей Крыма

Безусловно, что социальная защита в России в целом более эффективна, чем та, что была в Украине, однако по некоторым вопросам украинская система соцзащиты могла дать фору российской.

Учитывая, что при формировании системы социальной защиты регионы могут проявлять достаточно высокую самостоятельность, Крым получил уникальный шанс – сохранить лучшие традиции из прежней системы, переняв при этом наиболее эффективные элементы российской соцзащиты.

Если исходить из законов РФ, то практически у каждого гражданина России есть возможность получать льготы от государства. Парадокс, но далеко не все россияне знают и пользуются теми возможностями, которые им полагаются по закону. Что же говорить о жителях Крыма, для которых пока законодательство России «темный лес»? Соответственно, прежде всего необходима широкая просветительская работа по поводу информирования крымчан о том, что им положено. Сейчас партия КПРФ готовит специальный интернет-проект, который бы позволил каждому жителю Крыма оперативно получать квалифицированную информацию по данным вопросам. Но и государство должно взять на себя эту работу.

### Сохранить льготы детям войны

На самом деле статус «дети войны» в России на федеральном уровне не принят до сих пор. Уже несколько лет КПРФ бьется над тем, чтобы провести этот закон, который, кстати, весьма эффективно действовал в Украине. Однако, депутаты от «Единой России» постоянно его блокируют.

Тем не менее, благодаря деятельности КПРФ и созданной при ее поддержке общественной организации «Дети войны России», определенные льготы для родившихся в период с 1923 по 1945 годы, удалось пробить через принятие региональных законов почти в 20 субъектах РФ.

КПРФ выступает и будет бороться за то, чтобы положенные детям войны в Крыму льготы в полном объеме были сохранены не только на переходный период, но и были закреплены специальным региональным, а впоследствии и федеральным законом.

### Особо о ситуации с льготами в ЖКХ

В программе Коммунистической партии Российской Федерации одним из ключевых пунктов является постулат о том, что

оплата услуг ЖКХ не должна превышать 10% от совокупного дохода семьи.

В России действуют несколько разновидностей льгот на оплату ЖКХ. Причем значительная часть из них устанавливается регионом. Особо отметим такой инструмент как субсидии.

Субсидия на оплату жилищных и коммунальных услуг предоставляется гражданам, чьи расходы на ежемесячную оплату услуг ЖКХ составляют большую долю в общем объеме расходов. Каждый субъект РФ устанавливает свой стандарт стоимости услуг ЖКХ. В регионе также устанавливается предельная доля расходов семьи (или граждан) на оплату ЖКХ в общих расходах семьи.

На первый взгляд, разговор о субсидиях можно считать преждевременным. Ведь до 1 января 2015 года тарифы на ЖКХ в Крыму «заморожены» на прежнем уровне. Однако, нужно понимать, что региональную власть (Государственный Совет) в сентябре этого года крымчане избирают сроком на 5 лет. То есть именно избранные депутаты фактически будут решать, какая нагрузка тарифов ЖКХ ляжет на население в ближайшие годы и как населению помочь справиться с этой нагрузкой.

**Подход КПРФ к формированию новой системы социальной защиты в Крыму достаточно прост и понятен каждому – нужно гармонично сочетать лучшее, что было в аналогичной системе Украины и по максимуму использовать новые российские возможности.**

Кстати, повышение тарифов в январе будущего года может оказаться шоком для крымчан. Достаточно сказать, что тарифы на электроэнергию для населения ближайшего соседа Крыма Краснодарского края в четыре раза выше, чем для крымчан (около 4 рублей за киловатт).

Благо в Краснодарском крае и доходы людей в разы больше. Но далеко не факт, что зарплаты крымчан к концу года сравняются с доходами краснодарцев. К сожалению, практика показывает, что цены растут в Крыму гораздо быстрее, чем доходы населения.

Согласно официальной статистике, жители Крыма на оплату услуг ЖКХ тратили в украинский период около 10% своего дохода. КПРФ считает, что как минимум должен быть установлен соответствующий показатель социальной защиты и после возвращения Крыма в Россию. Если произойдет существенный рост тарифов ЖКХ, то все расходы на коммуналку свыше 10% от совокупной доли семейного дохода необходимо компенсировать в виде субсидий. Это вполне реально. Например, в Москве и ряде регионов Северного Кавказа существуют гораздо более льготные условия. Так, на оплату услуг ЖКХ уходит у жителей Чечни (2,8%), Дагестана (6,5%) и Ингушетии (7,2%).

## Разоблачение мифов и «страшилок» о КПРФ

**Миф - «страшилка»: КПРФ собирается все отнять и поделить.**

**В реальности: КПРФ признает многообразие форм собственности, выступает в поддержку малого и среднего бизнеса.**

Манипуляторы сознанием говорят: «Коммунисты хотят все отобрать и поделить». Представьте себе, что у честно работавшей семьи-артели отобрали деньги бандиты и выгнали семью из дома, а когда жертвы «беспрепедела» обратились в полицию, чтобы вернуть семье все украденное и отобранное, то услышали от полицая (которые в доле с бандитами): «Вы что, коммунисты, хотите все отобрать и поделить? Вы же неэффективные собственники! Да еще и экстремисты. Или работайте на тех, кто все у вас забрал, или садитесь в тюрьму».

В отличие от бандитов мы хотим не отобрать и поделить, а вернуть народу свое и вложить в развитие. Отобрали же и поделили все именно бандиты-олигархи и прочие упыри. КПРФ исправляет, исцеляет эту ситуацию на всех уровнях, возвращая людям законно им принадлежащее!

При этом коммунисты активно поддерживают малый и средний бизнес, но требует вернуть нации (национализировать) базовые отрасли, стратегические ресурсы: нефть, газ, систему производства и распространения электричества, тяжелую промышленность и т.д. Ресурсы, отобранные и поделенные олигархами и их обслугой из «ЕР», «СР», «ПР» («ПР», конечно, относится к Украине, но суть – та же) ЛДПР, должны возвратиться на службу всей семье народов России – иначе нам просто не выжить в современном мире!

Примечательно, что именно в тех городах и районах России, где к власти приходили «красные» мэры или главы районов, начинался бурный рост предпринимательской активности. Ответ на эту «загадку» удивительно прост – коммунисты, находясь у руля муниципальной власти, не брали взяток, и освобожденный от «коррупционного налога» бизнес становился более эффективным.

**Миф - «страшилка»: КПРФ – это партия пенсионеров.**

**В реальности: по независимым социологическим данным, ядром нынешних сторонников КПРФ являются жители в возрасте от 25-55 лет с высшим образованием и профессиональной квалификацией.**

Недаром в последние годы КПРФ получала наиболее высокий процент на выборах там, где компактно проживают работники институтов и университетов, например, в наукоградах.

Десять-пятнадцать лет назад, действительно, основная поддержка КПРФ приходилась на старшую возрастную группу. Однако, ситуация удивительно изменилась за период 2000-х годов. Старшая возрастная группа подверглась массированной промывке мозгов через подконтрольное нынешнему режиму телевидение, которое на все лады расхваливало «Единую Россию». Учитывая то, что именно телевидение – основной источник информации для пожилых людей, неудивительно, что ЕР сумела укрепить свои позиции в этой возрастной группе.

Одновременно росла поддержка КПРФ среди тех людей, кто получает информацию из разных источников (в том числе из интернета), и, соответственно, способен составить достаточно объективное представление о положении в стране. И сейчас самой быстро растущей группой избирателей КПРФ являются жители городов с высшим образованием. Конечно, сторонники КПРФ есть и в других социальных слоях. Но заявлять, что КПРФ – это партия пенсионеров, в современных реалиях в корне неверно.

**Миф: КПРФ может только критиковать, а ничего не предлагает.**

**Реальность: большинство правильных политических шагов, которые предпринимает сейчас Путин, задолго до этого предлагались КПРФ.**

Манипуляторы сознанием говорят: «Коммунисты как Баба-Яга – всегда против, но ничего не делают, какой же смысл за них голосовать!» С 1993 года из всех политических сил только КПРФ работает на созидание в промышленности, в образовании, сфере безопасности, в сфере энергетики, в духовной сфере. Мы предлагаем созидание и сдерживаем разрушение, и добиваемся результата на всех уровнях (от Государственной Думы до муниципалитетов), даже когда нас мало. Даже один депутат-коммунист – это уже заслон упырям и ворам. Возвращение Крыма, закон о промышленности, поправки к закону об образовании, защита русских, борьба против нелегальной миграции – все это программные установки КПРФ! На самом деле, общее количество законопроектов, авторами которых выступили депутаты от КПРФ, исчисляется тысячами. Один только Николай Васильевич Коломейцев, ставший сейчас лидером коммунистов Крыма, за время своей работы в Государственной Думе

инициировал более 70 законопроектов.

Практически все правильные шаги Путина основаны на Программе КПРФ. Он это и сам сейчас признает.

Поэтому КПРФ – единственная созидающая АЛЬТЕРНАТИВА либералам.

**Миф: КПРФ – это «карманная оппозиция».**

**Реальность: КПРФ четко придерживается своей Программы, независимо от того, поддерживает Кремль ее или выступает против.**

Если бы КПРФ была «карманной оппозицией», тогда бы на деньги олигархов не создавали мас-су партий-обманок, задача которых только в том, чтобы оттянуть голоса у настоящих коммунистов. Раньше такими партиями-обманками являлись – «Справедливая Россия», «Патриоты России», «Родина», теперь к ним добавились КПСС, «Коммунисты России» и т.д. и т.п. Если бы КПРФ была «министерством по делам оппозиции», власть не нуждалась бы во всех этих партиях-обманках. Но КПРФ – созидающая оппозиция в отличие от ненавидящих Россию либералов, поэтому власть воюет именно с нами.

Один из главных страхов «Единой России» заключается в том, что разочарованная в ней интеллигенция, квалифицированные специалисты, предприниматели, студенты поддержат коммунистов. Для того, чтобы этого не произошло, созданы десятки псевдооппозиционных партий, задача которых заключается только в том, чтобы растаскать на выборах голоса избирателей.

**Миф: манипуляторы сознанием говорят: «совок устарел».**

**Реальность: благодаря прошлым достижениям СССР нынешняя экономика России еще «на плаву».**

Поэтому о необходимости новой индустриализации заговорил уже и Путин. Программу такой индустриализации и законодательную базу для нее подготовила именно КПРФ. В качестве примера можно привести разработанный КПРФ закон о промышленности, который недавно внесло в Думу Правительство. Получается, что даже нынешняя власть обращается к созидальному опыту великой советской эпохи (равно как и молодежь – уже более трети членов Компартии – молодые современные люди).

Манипуляторы сознанием говорят: «КПРФ уже имела власть и потеряла Союз». Это ложь. КПРФ – наследник тех, кто победил в Великой Отечественной войне и вышел в Космос, кто смог создать лучшую в мире промышленность и систему образования. Мы – наследники лучшей части РСДРП(б), ВКП(б) – КПСС. А вот разрушившие Советский Союз предатели из КПСС ныне являются олигархами и (или) членами «ЕР» и ее «сателлитов». Они – виновники распада нашей Родины. Коммунисты же добиваются и добьются ее восстановления!



коммунисты как Баба-Яга – всегда против, но ничего не делают, какой же смысл за них голосовать!» С 1993 года из всех политических сил только КПРФ работает на созидание в промышленности, в образовании, сфере безопасности, в сфере энергетики, в духовной сфере. Мы предлагаем созидание и сдерживаем разрушение, и добиваемся результата на всех уровнях (от Государственной Думы до муниципалитетов), даже когда нас мало. Даже один депутат-коммунист – это уже заслон упырям и ворам. Возвращение Крыма, закон о промышленности, поправки к закону об образовании, защита русских, борьба против нелегальной миграции – все это программные установки КПРФ! На самом деле, общее количество законопроектов, авторами которых выступили депутаты от КПРФ, исчисляется тысячами. Один только Николай Васильевич Коломейцев, ставший сейчас лидером коммунистов Крыма, за время своей работы в Государственной Думе

## НЕОБХОДИМА СРОЧНАЯ ПОДДЕРЖКА ПРЕДПРИЯТИЙ КРЫМА

Николай Васильевич Коломейцев, руководитель Крымского рескома КПРФ (Коммунистическая партия Российской Федерации), депутат Государственной Думы России, за последние два месяца встретился с трудовыми коллективами десятков предприятий Республики Крым. То, что увидел и услышал лидер крымских коммунистов во время этих рабочих поездок, разительным образом отличается от той информации, которую передают в большинстве республиканских средств массовой информации.

Положение многих предприятий не просто тяжелое, оно близко к катастрофическому. Люди получают еще «украинские» зарплаты, которых в условиях поднявшихся цен не хватает, чтобы элементарно прокормить семью. На некоторых же предприятиях зарплату не платят вообще!!!

Интеграция крымских производителей в российский рынок происходит крайне медленно и болезненно, процесс излишне усложнен и забюрократизирован, создается впечатление, что со стороны многих министерств и ведомств идет со-

зательный саботаж. Ситуация усугубляется тем, что не до конца определен юридический статус большинства предприятий. А обещаниями помощи со стороны нынешнего крымского правительства, которые пока остаются лишь обещаниями, съят не будешь.

Ниже помещен более краткий отчет о рабочих визитах Николая Коломейцева на предприятия Крыма, а также о мерах, предпринятых лидером крымских коммунистов, для исправления сложившейся там ситуации.

## Николай Коломейцев: Крымскому вину дорогу на российский рынок - снять препоны!

Виноделие в Крыму имеет глубокие исторические корни, качество крымского вина признано во всем мире. Винодельческие производства «Массандра», «Магарач», «Солнечная долина», «Инкерман», «Новый свет» и др. являются не только предметом гордости крымчан, но и одним

**Выход крымского вина на российский рынок существенно затруднен из-за различных бюрократических препон.**

из столпов экономики полуострова.

К сожалению, переходный период оказывается не лучшим образом на данной отрасли. В чем собственно проблема? Украина закрывает свои рынки для крымского вина. Казалось бы, выход прост – переориентироваться на российский рынок, который большинством крымских производителей вин освоен крайне слабо, или вообще не освоен. Тем более, что российский потребитель с нетерпением ждет крымских вин, вкус и относительную дешевизну которых он может оценить по достоинству.

В череде своих рабочих поездок по Крыму депутат Государственной Думы, первый секретарь Крымского республиканского отделения КПРФ посетил ряд винодельческих предприятий Крыма, поговорил с их руководством и трудовыми коллективами.

Виноделы рассказали Николаю Коломейцеву о сложностях «входа» в российский рынок. Пара-докс, но многие заводы до сих пор не получили еще акцизных марок, а без них поставлять вино в Россию нельзя. Казалось бы, мелкая техническая деталь, а вино простирает! Николай Коломейцев сразу же связался с соответствующим комитетом в Государственной Думе РФ, вопрос обещали решить в ближайшее время.

Другие проблемы решить сложнее. Сегодня



Встреча Николая Коломейцева с трудовым коллективом «Солнечной долины»

ни технология производства, ни коллекция крымских вин часто не соответствует действующим в России правилам и стандартам. В частности, нет в российском законодательстве понятия о коллекции и коллекционных винах. Дошло до того, что элитные крымские крепленые, крепкие, ликерные и специальные вина в России формально трактуются законом как «винный напиток».

Необходимо как можно скорее изменить устаревшие (в связи с возвращением Крыма) нормы российского законодательства. В идеале следует разработать и принять особый закон о крымских винах, который бы открыл «зеленый свет» нашим виноделам. Коммунистическая партия Российской Федерации готова взять на себя эту работу. Благо специалисты по данному вопросу в Компартии

Крыма есть, достаточно сказать, что в список КПРФ на выборах в Госсовет Республики Крым вошел Анатолий Авидзба, директор Национального института винограда и вина «Магарач».

В рамках газетного формата практически невозможно осветить все встречи, которые руководители Крымского отделения КПРФ провели за последнее время, – места в газете не хватит. Однако, по поводу всех поднятых на них вопросов уже сейчас партия проводит работу, КПРФ предпринимает конкретные меры, используя и свои «рычаги влияния» в Государственной Думе РФ.

Винодельческие предприятия Крыма остро нуждаются в получении акцизных марок и принятии протекционистских мер по ускоренному продвижению качественных крымских вин на российский рынок. По мнению местных производителей, лоббистскими группами российских конкурентов умышленно создаются препоны с целью банкротства и последующего присвоения их активов. Сегодня присутствие крымских вин на рынках Российской Федерации упало на 90% по сравнению с 2013 годом.

- Требуется срочное принятие мер по финансированию санаториев, приютивших беженцев и уже накопивших большие задолженности перед поставщиками продуктов, воды, электроэнергии и других услуг.

- Необходимо провести комплексную проверку необоснованного повышения в три раза цен на целый ряд продуктов и товаров первой необходимости и выработать меры по пресечению необоснованного роста цен.

О Ваших решениях прошу проинформировать в установленном порядке.

Заранее признателен,

заместитель руководителя фракции КПРФ в Государственной Думе, заместитель председателя Комитета Государственной Думы по труду, социальной политике и делам ветеранов

Н.В.Коломейцев

Смирнова Т.С. т. 495-692-89-23



Винные подвалы Крыма

На страницах нашей газеты расположены лишь выжимки из депутатских запросов Геннадия Зюганова и лидера крымских коммунистов Николая Коломейцева, адресованных президенту РФ Владимиру Путину и руководителю Правительства Дмитрию Медведеву. С полным текстом депутатских запросов можно ознакомиться на сайте <http://kprfcrimea.org/>

## Феодосийское «Море» штурмит!

10 июля в актовом зале ОАО ФСК «Море» состоялась встреча трудового коллектива предприятия с руководством Крымского республиканского отделения КПРФ Николаем Васильевичем Коломейцевым и Олегом Андреевичем Соломахиным. На встречу пришли более 300 работников предприятия!

В свое время Феодосийский завод «Море» являлся одним из стратегических предприятий Военно-промышленного комплекса СССР. На нем создавались военные корабли нового поколения.

В украинский период предприятие переживало нелегкие времена, существенно сокращалась численность работников. «Море» все же выжило, сохранился «костяк» высокопрофессионального коллектива.

Однако то, что творится здесь после присоединения к России, грозит окончательно «добрить» некогда цветущее предприятие. Люди не получают зарплату с марта!!! Начались массовые увольнения по собственному желанию людей, проработавших на предприятии не один год. Многие покидают любимую работу со слезами на глазах, но что поделаешь – надо кормить семьи. Оставшиеся готовы к любым формам протеста – от голодовки до перекрытия федеральной трассы.

Николай Васильевич Коломейцев доложил трудовому коллективу, что приехал по личному поручению Председателя ЦК КПРФ Геннадия Андреевича Зюганова, в адрес которого трудовой коллектив ОАО ФСК «Море» обратился в связи с нерешением в течение более четырех месяцев проблем по выплате заработной платы, отсутствием заказов, наличием вопросов по статусу предприятия и его государственной реги-

страции.

В ходе обсуждения было определено, что проблемы предприятия следует разделить на две группы. Первая – это наиболее острые проблемы, прежде всего, погашение долга предприятия перед работниками, а также за коммунальные услуги (электроэнергию, воду и т.п.). Коломейцев проинформировал работников «Моря», что после личной встречи Геннадия Зюганова и Владимира Путина, правительство РФ приняло решение о выделении Феодосийскому заводу «Море» экстренной по-



мощи в размере 110 млн. рублей. Но эти деньги по техническим причинам до сих пор не поступили на предприятие (сложности с открытием счета).

Вторая группа проблем – стратегическая – связана со статусом предприятия и обеспечением в будущем его оборонными заказами. Николай Коломейцев посоветовал работникам коллектива настаивать на том, чтобы предприятие было передано не в республиканскую собственность, а в федеральную. Дело в том, что предприятию федерального значения получать заказы от Министерства обороны РФ проще.

Выступающие от трудового коллектива попросили Коломейцева взять под личный контроль озвученные вопросы, так как все обращения в Правительство Крыма остались без внимания, а обещания



На встречу Николая Коломейцева и Олега Соломахина с трудовым коллективом «Море» пришли более 300 человек

Министра промышленной политики Крыма Скрынника А.А. так и остались обещаниями. Более того, министр, наобещав работникам «золотые горы», теперь вообще боится показываться на предприятии. Николай Коломейцев ответственно заявил, что обязательно еще раз

приедет на предприятие в течение двух-трех недель и доложит о проделанной им работе.

Николай Коломейцев: «Если не предпринять экстренных мер, то многие предприятия республики могут не пережить переходного периода!»

Коломейцев проинформировал работников «Море», что после личной встречи Геннадия Зюганова и Владимира Путина, правительство РФ приняло решение о выделении Феодосийскому заводу «Море» экстренной помощи в размере 110 млн. рублей.

## КПРФ приглашает президента Путина в КРЫМ

За последние несколько месяцев Крымский республиканский комитет КПРФ провел масштабную работу по выявлению и анализу проблем, с которыми Крым столкнулся в переходный период. Соответствующие проблемы и предложения по их решению были обобщены в виде официальных депутатских запросов руководителя КПРФ Геннадия Андреевича Зюганова и лидера коммунистов Крыма Николая Коломейцева.

**Из депутатских запросов руководителя КПРФ Геннадия Зюганова президенту Владимиру Путину**  
**О национализации предприятий оборонно-промышленного комплекса Крыма**

Требуется срочно Вашим указом осуществить национализацию данной группы предприятий с последующей передачей их госкорпорациям России по отраслевой принадлежности. Предварительно необходимо провести их инвентаризацию, так уже имеются случаи незаконного передела и распродажи по частям технологических комплексов, что абсолютно недопустимо.

Ускоренно необходимо принять решение о погашении задолженности по зарплате, так как положение становится взрывоопасным.

**О развитии банковской системы Крыма**  
- Острейшей является проблема медленного переформирования банковской системы. На данный момент из 2000 имеющихся отделений банков России и Украины функционирует всего 300 отделений 11 малоизвестных российских банков. Этого явно недостаточно, с целью увеличения их количества до необходимого требуется незамедлительное вмешательство Центробанка.

**О восстановлении сельского хозяйства Крыма**  
- Безотлагательно необходимо разработать програм-

му восстановления сельскохозяйственного потенциала республики, которая в советское время выпускала 25% консервированных продуктов страны. С этой целью необходимо осуществить финансовые вливания, прежде всего в садоводческие, виноградарские и сельскохозяйственные предприятия полуострова.

### О модернизации дорожной сети Крыма

- Необходимо срочно провести модернизацию дорожной сети республики с привлечением дорожно-строительных предприятий Краснодарского края и Ростовской области. В первую очередь требуется расширить и реконструировать три направления: Керч - Симферополь - Севастополь, Армянск - Симферополь - Ялта и Джанкой - Феодосия. При минимальных затратах это наглядно продемонстрирует заботу России о новой территории, облегчит перевозки грузов и людей.

### О проблеме беженцев

- Требуется срочное принятие мер по финансированию санаториев, приютивших беженцев и уже накопивших большие задолженности перед поставщиками продуктов, воды, электроэнергии и других услуг.

### О росте цен в Крыму

- Необходимо провести комплексную проверку необоснованного повышения в три раза цен на целый ряд продуктов и товаров первой необходимости и выработать меры по пресечению необоснованного роста цен.

В целом создается впечатление, что местные чиновники буквально саботируют принятие и реализацию необходимых решений. КПРФ считает, что для активизации процесса налаживания жизни в республике целесообразно личное посещение Владимиром Путиным Крыма.

## Санатории должны получать от государства компенсацию за размещение беженцев

### Депутатский запрос Николая Васильевича Коломейцева

Поток беженцев с юга-востока Украины возрастает. Многие из них были размещены в санаториях Крыма. Предполагалось, что государство компенсирует связанные с этим затраты курортных и лечебных заведений Крыма, но этого не происходит. Скапливается задолженность. Работники соответствующих учреждений обратились к лидеру крымских коммунистов Николаю Коломейцеву с просьбой помочь в сложившейся ситуации.

Как депутат Государственной Думы РФ Николай Коломейцев отправил официальный запрос и.о. главы Республики Крым Сергею Аксенову с настоятельной рекомендацией финансово поддержать лечебно-оздоровительные учреждения, которые размещают беженцев, и погасить возникшие задолженности по заработной плате сотрудникам, ресурсоснабжающим компаниям, поставщикам продуктов питания и др.

## Паромный беспредел - 2

Наше издание уже писало о проблемах, связанных с паромным сообщением между материком и Крымом. Эти проблемы, прежде всего, многочасовое ожидание туристов и курортников в очереди, грозят не только срывом нынешнего курортного сезона, но и формированию устойчивой негативной репутации Крыма. Создать негативный имидж можно за несколько месяцев, а исправлять его потребуется в течение многих лет.

КПРФ (Коммунистическая партия Российской Федерации) предложила реализацию ряда мер по экстренному исправлению ситуации. Лидер крымских коммунистов Николай Коломейцев поднял соответствующие вопросы на заседании Государственной Думы Российской Федерации. Реакция уже последовала.

Единая транспортная дирекция, которая фактически отвечает за паромные перевозки, реализовала некоторые из выдвинутых предложений и требований КПРФ. Существенно снизились факты коррупции на пассажирской переправе через Керченский пролив. Принято правильное решение о запуске второго большого парома (на помощь греческому парому «Ионас» прибыл его близнец «Олимпиада»). Но это лишь полумеры, не решившие проблему очереди. Более того, к середине июля время ожидания туристов не только не сократилось, оно выросло!!!

Как сообщали 17 июля официальные лица, за минувшие сутки паромы совершили 42 рейса в обе стороны. Перевезено около 2300 машин, по «единому билету» – около 2700 пассажиров. Но

*Если раньше очередь на паром была только со стороны порта «Кавказ», то теперь она есть и со стороны Крыма*



**Пока не построен мост (а на это понадобится несколько лет) необходимо увеличить мощность паромной переправы, на которую по объективным причинам сейчас приходится львиная доля нагрузок по доставке туристов, не на 20 или 30%, а в два-три раза!**

**Стоящие в очереди люди активно обсуждают с лидером крымских коммунистов Николаем Коломейцевым проблемы переправы**



**КПРФ держит ситуацию вокруг паромной переправы на контроле**

11 июля депутат ГД от КПРФ Николай Коломейцев и второй секретарь Крымского рескома КПРФ Олег Соломахин посетили Керченскую переправу, чтобы на месте изучить ситуацию. Простые люди, часами ожидающие своей очереди на пароме, буквально выплескивали накопившиеся эмоции. Люди недоумевали, почему официальные лица Крыма, ответственные за транспортное сообщение, не находятся здесь. Как выразился один из водителей: «Да они жить здесь должны, пока проблему паромной переправы не решат». Николай Коломейцев заверил собравшихся, что заставит ответственных лиц заняться своей работой, чего бы это не стоило.

По результатам мониторинга ситуации с паромным сообщением через Керченский пролив лидером крымских коммунистов Николаем Коломейцевым были подготовлены ряд конструктивных предложений. Эти предложения были направлены руководителем КПРФ Геннадием Зюгановым президенту Владимиру Путину и руководителю Правительства РФ Дмитрию Медведеву.

ГОСУДАРСТВЕННАЯ ДУМА  
ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ  
ШЕСТОГО СОЗЫВА

ФРАКЦИЯ ПОЛИТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ  
«КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ  
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»

ул. Охотный ряд, д. 1, Москва, 103265 Тел.: 8(495)692-87-42 Факс: 8(495)692-56-85 E-mail: zyuganov@duuma.gov.ru

15 июля 2014 г. № 52-18/2482

Президенту  
Российской Федерации  
В.В.Путину

Уважаемый Владимир Владимирович!

Вынужден обратиться к Вам по вопросам некоторых нарастающих проблем в Республике Крым, решение которых без Вашего срочного вмешательства может серьезно затянуться.

- Первостепенную важность приобретает улучшение работы Керченской паромной переправы. В настоящее время образуются значительные очереди: по пути в Крым перед портом Кавказ необходимо простоять под палящим солнцем до 30 часов, в обратном направлении до 20 часов. По мнению специалистов, утроения пропускных возможностей переправы можно достичь переносом места прибытия-убытия железнодорожных паромов в пристаивающие порты Феодосии и Керчи, при незначительных финансовых затратах с установкой вместо них новых причальных понтонов для паромов, перевозящих легковые автомобили и пассажиров.

С уважением,

Руководитель фракции *М. Коломейцев* Г.А.Зюганов

прибывающих автомобилей не уменьшается. Время ожидания погрузки доходит до 40 часов!!!

И это не удивляет. Нехитрая математика. Согласно официальным данным, за сутки перевезено 2300 легковых машин. В среднем в машине 3 человека. Прибавив пассажиров, едущих без легкового транспорта, это около 10 000 человек в день, то есть 300 000 в месяц, то есть меньше миллиона за туристический трехмесячный сезон. Это крайне мало. Для того, чтобы выйти на полную загрузку курортной структуры Крыма, нужно обеспечить доставку отдохвающих в разы превышающую названный показатель!!!

Пока не построен мост (а на это понадобится несколько лет) необходимо увеличить мощность паромной переправы, на которую по объективным причинам сейчас приходится львиная доля нагрузок по доставке туристов, не на 20 или 30%, а в два-три раза!

Это возможно только в случае увеличения числа причалов, обслуживающих паромные перевозки. Как отмечали в своем обращении к Николаю Коломейцеву работники ГСК «Керченская паромная переправа»: «Практика уже показала, что количество паромов и их вместимость не решают кардинальным образом увеличения пропускной способности количества причальных линий». Иными словами, когда паромов много, а причалов мало, то паромы начинают сами стоять в очереди, мешая друг другу. Те же работники переправы сами подсказывают выход: «Сейчас без работы стоит Керченский торговый порт, и, используя его причалы, можно было бы организовать работу новых паромов».

### Переходный период не должен быть болезненным!

С формально юридической точки зрения переходный период в Крыму должен быть закончен к концу 2014 года. Нынешнее руководство Крыма предполагает, что фактическое завершение этого периода произойдет позже, года через три, и символическим его окончанием будет строительство Керченского моста.

Нет спору, что строительство Керченского моста является стратегической задачей для Крыма. Однако переходный период должен являться пусть и постепенным, но движением к улучшению условий жизни крымчан. То же, что происходит сейчас, не вписывается ни в какие рамки! Под «соусом» переходного периода крымские чиновники списывают все свои ляпсы и ограхи – неумение или нежелание сдержать стремительный рост цен, провалы в организации транспортного сообщения между материком и Крымом, задержки и невыплаты заработной платы работникам крымских предприятий, бюрократические препоны в поставках крымских товаров на российский рынок и т.п.

КПРФ ответственно заявляет, что большинство из так называемых сложностей переходного периода на практике – это проявление некомпетентности, непрофессионализма и безответственности крымских чиновников. Менять и наказывать виновных нужно сейчас, если это не делать, то «трудности» переходного периода будут бесконечными!

## Цены на продукты в Крыму практически сравнялись с ценами ближайших регионов – Краснодарского края и Ростовской области!

### Цены в супермаркетах Крыма



### Цены на социально значимые продукты (конец июня - начало июля)

Наименование продукции	Согласно данным официальной статистики			По результатам ценового замера, проведенного нашими корреспондентами (рынок-супермаркеты)
	Краснодарский край	Ростовская область	Республика Крым	
Масло подсолнечное, литр	60	65	55	<b>42-63</b>
Масло сливочное, кг.	237	284	267	<b>250-350</b>
Сахар песок, кг.	37	38	36	<b>36-45</b>
Мука пшеничная высший сорт, кг.	25	27	20	<b>18-21</b>
Яйцо куриное, десяток	38	43	33	<b>31-43</b>
Молоко, 1 литр	36	43	36	<b>33-45</b>
Соль поваренная, 1 кг.	12	11	7	<b>6-10</b>
Свинина (кроме бескостной), кг.	246	253	203	<b>195-250</b>
Говядина (кроме бескостной), кг.	254	244	197	<b>190-240</b>
Хлеб и булочные изделия из пшеничной муки, 1,2 сортов, кг (именно за кг, а не за булку)	36	24	20	<b>17-24</b>
Куры (кроме окорочков), кг.	119	113	92	<b>90-110</b>
Крупа гречневая, кг.	36	31	31	<b>30-38</b>
Капуста, кг.	23	20	26	<b>15-17</b>
Лук, 1кг.	27	29	33	<b>28-30</b>
Картофель. 1 кг.	32	35	30	<b>25-35</b>

не быть голословными, приведем конкретные цифры.

### Анализ данных официальной статистики

В большинстве регионов России принято ежемесячно (иногда еженедельно) публиковать результаты мониторинга цен на социально значимые продукты. Соответствующие данные, как правило, «вывешиваются» на официальных сайтах профильных министерств, а также управлений статистики. Мы сопоставили эти официальные данные (датированные концом июня – началом июля) с аналогичными товарами в Крыму, Краснодарском крае и Ростовской области.

Как видно из приведенной таблицы, фактически нет НИ одного продукта, разница в цене между которыми в Крыму и соседних регионах России достигала бы двух раз (не говоря уже о превышении этого показателя). Самыми дешевыми в сравнении с российскими регионами являются два товара – хлеб и соль.

Однако, как говорится, не хлебом единим жив человек. А вот другие социально значимые продукты питания не только вплотную приблизились, но иногда уже опережают показатели наших российских соседей – масло, молоко, сахар, овощи.

Цены на мясо и птицу немного ниже, чем в Краснодарском крае или Ростовской области. Но именно немного – на процентов 10-20. Однако, не будем

забывать, что доходы краснодарцев и ростовчан больше на 100-200%. Например, в Краснодарском крае средний доход на члена семьи составляет 27 тысяч рублей (подробней об этом читайте в материалах на второй полосе).

### Поход по магазинам и на рынок

Ценовой мониторинг, проведенный нашими корреспондентами (в начале июля), в целом подтвердил статистические данные и главный вывод – крымские цены практически вышли на уровень Краснодарского края и Ростовской области. Смотрите фотоотчет наших корреспондентов о ценниках в магазинах Крыма и регионов юга России.

На что хочется обратить внимание. Во-первых, цены в российских регионах достаточно стабильны. В Крыму же, не смотря на все заверения региональных чиновников, продолжают расти гигантскими темпами. Поэтому вполне возможно, что если к началу июля наши цены на продукты уже дотянули цены Краснодара и Ростова, то к концу уверенно перегонят.

Кроме того, обратим внимание, что мы сравнивали цены Крыма с достаточно дорогими (по южно-российским меркам) регионами. Цены во многих других южно-российских регионах существенно ниже. Особенно это касается национальных республик – Адыгеи, Чечни, Ингушетии, Дагестана и т.д.

### Цены в супермаркетах Ростова и Краснодара



### Правительство скрывает правду

Почему же, несмотря на очевидные вещи, которые каждый может увидеть, сходив на рынок или в супермаркет, правительство Крыма рассказывает населению об удивительно низких ценах в нашей республике? Судя по всему, чтобы прикрыть свою неспособность сдержать ценовой скачок. А это вполне можно сделать, если на практике реализовать все те меры, о которых правительство много говорит по телевизору и в газетах.

### Почему лукавит министр Верба?

Недавно крымские (да и общероссийские) СМИ широко разместили заявление министра экономического развития Крыма Светланы Вербы. Она в ходе аппаратного совещания правительства республики заявила, что цены на 23 наименования социально значимых продуктов в Крыму в два - два с половиной раза ниже, чем в соседних регио-

нах. Соответствующее заявление было сделано в июне этого года.

Редакция нашего издания провела собственное журналистское расследование и выяснила, что это не соответствует действительности. В июне крымские цены на большинство социально значимых продуктов практически сравнялись с уровнем цен Краснодарского края

и Ростовской области (ближайшие российские соседи Крыма). Судя по всему, министр Верба публично лукавит, или она настолько непрофессионал, что не владеет информацией. Мы задаем вопрос и.о. руководителя Республики Крым С. Аксенову: «Зачем Вы держите на столь важном посту человека, который деинформирует и Вас, и население Крыма?»

### КПРФ ТРЕБУЕТ ОТ ПРАВИТЕЛЬСТВА КРЫМА:

- перестать скрывать от населения правду и признать, что рост цен в данный момент не удалось сдержать, и цены на продукты в Крыму уже практически достигли показателей Краснодарского края (при несопоставимых доходах крымчан и краснодарцев);
- заявленные в СМИ меры по сдерживанию цен и спекуляций (особенно социально значимые продукты питания и медикаменты) необходимо в полном объеме реализовывать на практике, а не на бумаге;
- чиновников, ответственных за провал мер, направленных на сдерживание цен, уволить;
- привязать рост цен к росту доходов населения Крыма, цены не должны опережать доходы.

## Украинская хунта запрещает Коммунистическую партию: обыкновенный фашизм

Министр Украины требует запрета Коммунистической партии Украины за связи с представителями непризнанных «народных республик» на востоке Украины, а также за поддержку передачи Крыма России.

23 июля лидера фракции коммунистов в Верховной Раде Украины Петра Симоненко с дракой выгнали из зала заседаний за то, что он обвинил националистическую партию «Свобода» в распространении лжи о карательной операции на востоке Украины. Разъяренные «свободовцы», не стесняясь телекамер, прямо в парламенте били Симоненко по голове, таскали за волосы и выталкивали пинками вон.

24 фракция КПУ в Верховной Раде была принудительно распущена.

Украинские депутаты приняли, а Петр Порошенко подписал закон, позволяющий распустить фракцию КПУ в Верховной Раде. Спикер Верховной Рады Александр Турчинов (да-да, тот самый, что и начал карательную операцию против Донбасса, будучи и.о. президента Украины) заявил, что он «выполнит историческую миссию», распустив фракцию коммунистов.

Впрочем, вскоре под запретом на Украине может оказаться не только фракция, но и вся Компар-

тия. То есть случится то же самое, что когда-то в фашистской Германии, где Гитлер, придя к власти, первым делом запретил деятельность коммунистов. Киев повторяет шаги фюрера один к одному. Штурмовые отряды, этнические чистки, цензура, вероломные провокации (в Германии был поджог Рейхстага, на Украине - трагедия в Одессе, крушение бойинга), на конец, разгон Компартии...

«Это судилище над Компартией Украины, - заявил лидер российских коммунистов Геннадий Зюганов. - Господа порошенки, турчиновы, яценюки продолжают бесславный путь фашистов и гитлеровцев. Фашисты и гитлеровцы начинали с запрета Компартии, с поджога Рейхстага, с расправы над коммунистами. Потом отправили в концлагерь социалистов, расправились с профсоюзными лидерами, потом подожгли пожар мировой войны. Поэтому мы все должны возмутиться этому факту. Сидят сегодня на Украине у власти те, кто ее захватил незаконно. Люди серые, недалекие и не



в состоянии вести элементарный диалог даже со своими соотечественниками. Они издали приказы расстреливать своих сограждан на юго-востоке, они организовали провокации, организовали в центре Одессы Хатынь, где сожгли своих соотечественников, они отдали распоряжения, которые уничтожили самолет и сегодня пытаются замести свои следы, пытаясь заткнуть рот своим оппонентам в Раде».

### О событиях на юго-востоке Украины

## Позиция КПРФ: Защитим Новороссию – защитим Россию и Крым!

Захватившая в результате бандеровско-фашистского вооруженного переворота власть киевская хунта, несмотря на заверения президента Украины Петра Порошенко, продолжает карательную операцию против мирного населения юго-востока страны. Трагические события на Украине стали широкомасштабной гражданской войной. Счет убитых и раненых идет на тысячи, беженцев – на сотни тысяч человек.

Как и в далеком 1914 году, войну разжигают внешние силы. Именно с их подачи был осуществлен государственный переворот в Киеве в феврале этого года. Именно они подталкивают верхушку Украины на продолжение бойни в Донецкой и Луганской народных республиках. По оценке экспертов, в Украине действуют Силы специальных операций США и их вспомогательные формирования – частные армии Коломойского и других украинских олигархов.

**Уже сейчас вояки из Киева заявляют, что хотят провести парад победы в Крыму! И это не шутка.... Только решительный отпор фашистующим силам, чинящим преступления в Новороссии, оградит наш дом от войны.**

Решающую роль в прекращении и кровопролития может и должна сыграть Россия. КПРФ поддержала действия российских властей по воссоединению Крыма с Россией. Однако сегодня мы наблюдаем очевидные признаки отката от твердых позиций по защите наших национальных интересов. Отвод войск РФ от границ развязал Киеву руки на усиление карательной операции. Мы считаем преждевременным отзыв Путиным



разрешения на использование Российской армии на территории Украины и осуждаем действия посла Зурабова, фактически принуждающего к капитуляции руководство ЛНР и ДНР.

Не ощущая отпора России и воспринимая скрытую поддержку со стороны либералов в российской власти, киевская хунта окончательно обнаглела. Обращения властных структур России в ОБСЕ и другие международные институты не могут

дать результата: они подконтрольны именно тем силам, которые провоцируют братоубийственную войну в Украине и острый конфликт с Россией.

Безвольная политика умиротворения агрессора вызывает растущее недовольство у миллионов наших соотечественников.

КПРФ требует от руководства России:

1. Официально признать Союзные государства ДНР и ЛНР и организовать военную и дипломатическую помощь народным республикам.

2. Страдающему мирному населению блокированных городов ДНР и ЛНР предоставить необходимую гуманитарную помощь, гуманитар-

ным конвоям и колоннам с беженцами обеспечить защиту от террористических банд и от атак авиации.

3. Обеспечить доступ добровольцам из числа российских граждан, желающих помочь Новороссии в защите от карательных отрядов.

4. Разоблачения в глазах мирового сообщества военных преступлений, творящихся бандеровцами-нацистами на Украине.

Уже сейчас вояки из Киева заявляют, что хотят провести парад победы в Крыму! И это не шутка.... Только решительный отпор фашистующим силам, чинящим преступления в Новороссии, оградит наш дом от войны.

Мы обращаемся к гражданам России: сделать все от них возможное для помощи нашим соотечественникам.

**Важно знать!!! «Единая Россия» заблокировала инициативу КПРФ принять перед закрытием сессии Думы заявление по Украине.**

Госдума отклонила предложение лидера коммунистов Крыма Н.В.Коломейцева принять заявление по ситуации на Украине.

«Нельзя смотреть, как (на юго-востоке Украины - ИФ) массово убивают мирных граждан - это геноцид», - заявил депутат фракции КПРФ Николай Коломейцев. Он предложил срочно принять заявление с тем, чтобы оценить действия официального Киева. В результате его поддержали 201 депутат (при необходимом минимуме в 226). Депутаты от «Единой России» в своем большинстве отказались голосовать и сорвали принятие заявления.